

Справки:

07.08.13

31.08.12

27.03.13

30.10.13

07.02.14

29.03.14

В РЫЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СУД КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИСТЕЦ: КЛЕВЦОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ

ОТВЕТЧИКИ: РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Районные будни»

Курская область г. Рыльск, ул. Ленина д. 65

КЕЦМАНОВ ВАЛЕНТИН ПАВЛОВИЧ

ЛАМОНОВА ВАЛЕНТИНА ПЕТРОВНА

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

**О защите чести, достоинства и деловой репутации, компенсации морального вреда
(уточненное)**

На протяжении ряда лет в газете «Районные будни», имеющей тираж около 7000 экземпляров, в отношении меня в силу неприязненных отношений со стороны главного редактора В.П. Кециманова периодически размещаются различного рода публикации, которыми распространяется не только недостоверная и непроверенная информация, но и сведения, порочащие мою, честь, достоинство и деловую репутацию.

1. В номере от 30.10.2013 г. с.2 под заголовком «**Проверка продолжается**» приводится ответ Следственного управления по Курской области, из которого следует, что в отношении меня проводится проверка по фактам преднамеренного банкротства ОГУП «Рыльское ДРСУ №4», а также незаконной добычи песка и строительства автодороги.

Из текста ответа следует, что проверка не окончена, однако в редакционной статье содержится фраза о направлении запросов «по фактам коррупционной направленности, имеющим место в нашем районе», т.е. содержится утверждение о том, что указанные факты имеют место быть. Далее, эти факты конкретизированы, а именно, речь идет о «**факте преднамеренного банкротства ОГУП «Рыльского ДРСУ №4», « факте строительства «золотой «дороги на Иштино (там, напомним, за километр дороги по старой насыпи дорожники взяли почти по 15 миллионов рублей)».**

Таким образом, утверждения редакции, содержащиеся в указанной статье, о противоправных действиях в контексте статьи связываются с моей личностью, являются не соответствующими действительности и порочат мою честь, достоинство и деловую репутацию, поскольку содержат утверждение о нарушении мной действующего законодательства, недобросовестности при осуществлении производственно-хозяйственной деятельности.

2. В номере от 27.03.2013 г. №24-25 под заголовком «**У природы нет плохой погоды?..**» содержится интервью с председателем комиссии по ЧС П.Е. Колоусовым. Один из вопросов сформулирован следующим образом: «**Известно, что руководитель ООО «Рыльское ДРСУ» В.Н. Клевцов своим распоряжением запретил движение тяжелой техники ООО «Спика» на помощь городским коммунальщикам. Как Вы оцениваете такое поведение должностного лица?.**

Далее в той же статье под заголовком «**От редакции**» содержатся следующие сведения: «**один из начальников, возомнивший себя князьком, не просто вставляет палки в колеса, а напрямую препятствует проводимой работе, от которой зависит жизнь города и не только, при этом являясь народным избранником, да еще и председателем городской Думы».**

Таким образом, в указанной статье содержатся утверждение о том, что я как руководитель ООО «Рыльское ДРСУ» якобы своим распоряжением запретил движение тяжелой техники ООО «Спика» на помощь городским коммунальщикам.

Распространенная в статье информация не соответствует действительности, порочит мою честь, достоинство и деловую репутацию, поскольку содержит утверждение о нарушении мной законодательства, недобросовестности при осуществлении производственно-хозяйственной деятельности.

Вопреки утверждениям редакции и главного редактора, я никаких распоряжений по запрету движения тяжелой техники в период обильных снегопадов не издавал и это не входит в мою компетенцию. В разговоре с главным инженером ООО «Спика» Тютюнниковым А.В. речь шла о том, что проезд тяжелой техники по дороге областного значения Курск- Лыгов- Рыльск следует согласовать с Комитетом строительства и эксплуатации автомобильных дорог, являющимся балансодержателем автодорог Курской области. При этом я имел в виду то обстоятельство, что движение тяжелой техники на гусеничном ходу своим ходом может повлечь за собой повреждение асфальто-бетонного покрытия и причинить ущерб. В течение часа согласование было мной получено и каких-либо неоправданных задержек в перемещении техники не было.

нет судебника
В той же статье под заголовком **«От редакции»** содержится оскорбительное высказывание в мой адрес: **«один из начальников, возомнивший себя князьком,** не просто вставляет палки в колеса, а напрямую препятствует проводимой работе, от которой зависит жизнь города и не только, при этом являясь народным избранником, да еще и председателем городской Думы».

3. В публикациях газеты «Районные будни», которые порочат мою честь, достоинство и деловую репутацию нередко содержатся ссылки на мнение многочисленных читателей и бесконечный поток редакционной почты. Однако анализ публикаций свидетельствует о том, что редакция использует анонимные и непроверенные источники. Например, из публикации в газете Курская правда от 18.04.2013 г. №44 «Чины людьми даются, а люди могут обмануться» под авторством А. Белуновой – бывшей коллегии Кецманова В.П. и помещенной на интернет-сайте «РБ» следует, что первым вопрос о банкротстве ДРСУ поднял В.П. Кецманов на основе анонимного письма, поступившего почему-то именно в редакцию (а не в правоохранительные органы) которое также везде публикуется. В газете «Районные будни» от 11.01.2013 г. с.2. под заголовком «Сапоги должен тачать сапожник, а пироги печь...» опубликовано письмо, подписанное **Международный поэт** Александр Богданов. В редакционной статье «Рекорды одной публикации» от 31.08.2012 г. №70 приведены выдержки из якобы поступивших в адрес редакции писем «многочисленных» читателей якобы из различных регионов России, в т.ч. подписавшихся именами WF, Надежда, Катерина, Фенимор Купер и пр. К статье «Разговор с Председателем городской Думы», опубликованной на интернет-сайте газеты (http://raybudni.ru/publ/a2012/razgovor_s_preditsedatelem_gorodskoj_dumy_na_chto_obidelsja_vladimir_nikolaevich_okonchanie/9-1-0-194) в один день за короткий промежуток времени размещаются клеветнические анонимные комментарии, так что складывается впечатление о их предварительной подготовке.

В числе прочих писем в редакционной статье «Рекорды одной публикации» от 31.08.2012 г. №70 опубликованы так называемые «выдержки из письма читательницы» Г.А. Балыкиной, школьной учительницы, которая якобы написала в редакцию о пережитом шоке в лице всего педагогического коллектива в отношении меня как Председателя Думы (хотя с ее слов, мне стало известно, что письма она не писала и не подписывала). В этом письме содержатся в частности следующие строки: **«Казалось бы, что Клевцову не так? Под шумок прибрал колхоз, ДРСУ, простых жителей ограничил от такой простой жизненной радости, как ловля рыбы в пруду»**, которые не соответствуют действительности и порочат мою честь, достоинство и деловую репутацию, поскольку содержат утверждения о нарушении мной законодательства. В связи с тем, что Г.А. Балыкина к данному письму не имеет никакого отношения, в соответствии с п.5 постановление Пленума Верховного Суда РФ от 24.02.2005 № 3 «О судебной практике по делам о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репутации граждан и юридических лиц» надлежащим ответчиком по иску о защите чести, достоинства и деловой репутации являются лица, распространявшие эти сведения, т.е. редакция соответствующего средства массовой информации.

4. В номере от 7.06.2013 г. № 46 в статье под заголовком **«В своем глазу и бревно не видно, или что подразумевается под «ахинеей» в «РВ»...»** опубликовано письмо

В.Ламоновой (жительницы Рыльска). По стилю письмо напоминает авторский почерк главного редактора В.П. Кецманова: в нем много вопросов, своеобразных оборотов речи, эпитетов и метафор, употребляется ранее использованное в статьях оскорбление «князек», а в окончании статьи содержится следующая фраза: «А закон один для всех, перед ним все должны быть равны: нарушил-отвечай. Это-принципиальная позиция «Районных будней». Так, что становится непонятно, кто писал статью, В. Ламонова , у которой мнение и понятия о происходящем сформировались на основании газетных публикаций либо главный редактор газеты В.П. Кецманов.

В указанной статье содержится следующая фраза: **«Не честнее было бы Клевцову В.Н. не поливать грязью оппонента и не оправдываться, а рассказать, из чего сложились 15 миллионов рублей за километр ишутинской дороги, сколько заплатили за рекультивацию Ишутинского карьера, как преднамеренно поэтапно подвели к банкротству ДРСУ, построив офисы, дома, покупая «джипы», как экономически поднималось ООО «Знаменское» в ущерб государственного предприятия (сколько лет при одной бухгалтерии перекочевывали деньги в хозяйство».**

Таким образом, по смыслу текста содержатся утверждения автора письма о том, что я якобы причастен к завышенному ценообразованию «ишутинской дороги» (15 миллионов рублей за километр), а также к поэтапному преднамеренному банкротству ДРСУ и якобы имевшему место нецелевому использованию денежных средств по строительству офисов, домов, приобретению «джипов», переведению денежных средств из ДРСУ в ООО «Знаменское», как указывает автор письма, при одной бухгалтерии, которые не соответствуют действительности и порочат мою честь, достоинство и деловую репутацию, поскольку содержат утверждения о нарушении мной законодательства.

Кроме того, в конце указанного абзаца автор статьи использует оскорбительные выражения **«местным князьям»**, **«паханам»** и о творимом ими беспределе, которые по смыслу связываются с текстом абзаца и ссылками на мою личность.

5. В редакционной публикации от 27.12.2013 г. № 104 под заголовком **«Верим в справедливость»** неоднократно используется выражение **«клевцовщина»**. Оно носит персонифицированный и оскорбительный характер, употребляется в резко негативном смысле, поскольку одновременно с этим используются слова **«непотопляемость и беспредел»**, выражение: **«клевцовщина достала»**, **«она необоснованно остается вне поля деятельности правоохранительных органов»**, а также утверждается, что **«преступные проявления налицо»**. Непосредственно после абзаца с упоминанием о **«клевцовщине»** и **«бессоновщине»**, содержится фраза по смыслу обращенная в том числе и ко мне: **«эти алчные люди с сомнительной репутацией»**, **«монстры»**, что также является оскорбительным.

6. В газете «Районные будни» №26 2014 г. с.2 была опубликована статья под заголовком **«Рыба гниет с головы»**.

Во 2 и 3 абзаце указанной статьи содержатся выражения, непосредственно обращенные ко мне как к Председателю городской Думы. В частности содержатся следующие фразы: **«пришло время вспомнить о звездной болезни новоиспеченного председателя городской Думы В.Н. Клевцова»**, **«они (т.е. по тексту статьи я и Бессонов А.Г.) стали лидерами города, ибо, по мнению читателей, противостоять им в гордуме просто некому, т.к. подбор послушных состоялся. А прислуживающая высокозатратная частная газета из кожи лезет, прославляя и обещая горы разгрести во имя доверчивого избирателя. И ни слова о криминальных дела и головотяпстве, которое появилось с первых дней нахождения у власти отдельных «крикунов»** **«А головотяпство, основанное на мстительности Клевцова и Бессонова проявлено уже с первых дней их избрания. И явилось оно ультиматом главе города»**, **«Избрали кого хотели, на пиар которого истратили немалые средства, с учетом того, окупится бюджетными деньгами. Уже явно видно, что противостоять этим молодчикам новый мер не в состоянии- жизнь и время проясняют это все больше и больше»**.

Если разобрать текст статьи, то непонятно, что имеет в виду автор, какие именно факты и обстоятельства описывает (не говоря уже о доказательствах, которых нет и в

помине). Хотя в начале статьи содержится утверждение автора о том, что предоставляемая читателю информация является достоверной «основана на фактах и только фактах», но в качестве доказательств фактов имеется лишь ссылка на тираж газеты. Вышеуказанная статья состоит из потока слов, не наполненных конкретным содержанием, а местами и непонятных с точки зрения русского языка, в которых проявляется эмоциональность и мстительность Кецманова В.П. ко мне под прикрытием мнения читателей. В статье говорится о том, что **«пришло время вспомнить о звездной болезни новоиспеченного председателя городской Думы В.Н. Клевцова»**. Неслучайно эти воспоминания появляются у негодующего ко мне Кецманова В.П. именно перед судебным заседанием от 1.04.2014 г., хотя Председателем Рыльской городской Думы я являюсь с 20.03.2012 г. и уж никак меня нельзя назвать «новоиспеченным». Фраза: **«Избрали кого хотели, на пиар которого истратили немалые средства, с учетом того, окупится бюджетными деньгами»** явно с точки зрения русского языка является несогласованным и незаконченным предложением, а выражение «молодчики», которое по тексту статьи обращено ко мне и к Бессонову, явно ко мне неприменимо, т.к. согласно толкового словаря русского языка Ожегова С.И. этим словом обозначаются обычно молодые люди, опасные для окружающих.

Таким образом, опубликованные в тексте статьи выражения, непосредственно обращенные ко мне как к Председателю городской Думы, дают мне право на опубликование ответа в газете.

Кроме того, в указанной статье содержатся оскорблении, относящиеся по тексту статьи ко мне, в форме: «головотяпство» (производное от слова «головотяп» (презр.) – человек, которые ведет дела безответственно и бесцельно, «молодчик» (презр.) -человек, опасный для окружающих).

7. В газете «Районные будни» от 7.02.2014 г. опубликована статья под заголовком **«Следствие продолжается»**, в которой содержится информация, затрагивающая мои права и интересы, поскольку в ней указано о продолжении в отношении меня проверки, связанной со строительством дороги в Ишутино. При этом редакция ссылается на «только что поступивший ответ» начальника УМВД Курской области, датированный 27.12.2012 г. Мной в адрес редакции 19.02.2014 г. и 31.03.2014 г. направлено заявление об опубликовании ответа на указанную статью, а также приложено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении меня от 27.11.2013 г., вынесенное ст. следователем Льговского МСО Тубольцевым С.Ю. в связи с отсутствием в моих действиях составов преступлений, предусмотренных ст. 196, 201, 330, 255 УК РФ, т.е. принято решение как по факту строительства дороги в Ишутино, так и по банкротству ДРСУ. В связи с изложенным имеются основания для опубликование ответа в газете, в чем было отказано.

Действиями ответчиков, связанными с распространением порочащих мою честь, достоинство и деловую репутацию сведений, а также оскорблением, мне был причинен моральный вред, компенсацию которого я намерен использовать в полном объеме на благотворительные цели в адрес Рыльского отделения Всероссийского общества инвалидов. Размер компенсации морального вреда определен мной с учетом индивидуальных особенностей потерпевшего (характеризующих личность и деловую репутацию данных, занимаемой должности) и фактических обстоятельств, при которых причинен вред (систематический характер публикаций на протяжении длительного времени значительными тиражами около 7000 экземпляров).

На основании вышеизложенного, ст. 150, 151, 152, 1101 ГК РФ, ст. 46 Закона РФ «О средствах массовой информации»,

ПРОШУ:

1. Признать не соответствующими действительности и порочащими мою честь, достоинство и деловую репутацию следующие утверждения, содержащиеся в газете «Районные будни» в номере от 30.10.2013 г. с.2 под заголовком **«Проверка**

ищущий правду продолжается» : «по фактам коррупционной направленности, имеющим место в нашем районе», «фактам преднамеренного банкротства ОГУП «Рыльского ДРСУ №4», фактам строительства «золотой «дороги на Ишутину».

Обязать редакцию газеты «Районные будни» опровергнуть в газете «Районные будни» не соответствующие действительности и порочащие мою честь, достоинство и деловую репутацию сведения о том, что редакцией посылаются запросы по фактам коррупционной направленности, **имеющим место** в нашем районе, а именно фактам преднамеренного банкротства ОГУП «Рыльского ДРСУ №4», фактам строительства «золотой «дороги на Ишутину».

Взыскать в мою пользу с редакции газеты «Районные будни» в связи с распространением сведений, не соответствующих действительности и порочащих мою честь, достоинство и деловую репутацию, компенсацию морального вреда в размере 300 000 рублей.

2. Признать не соответствующими действительности и порочащими мою честь, достоинство и деловую репутацию следующие утверждения, содержащиеся в газете «Районные будни» В номере от 27.03.2013 г. №24-25 под заголовком «У природы нет плохой погоды?..»: «руководитель ООО «Рыльское ДРСУ» В.Н. Клевцов своим распоряжением запретил движение тяжелой техники ООО «Спика» на помощь городским коммунальщикам», «один из начальников, возомнивший себя князьком, не просто вставляет палки в колеса, а напрямую препятствует проводимой работе, от которой зависит жизнь города и не только, при этом являясь народным избранником, да еще и председателем городской Думы».

Обязать редакцию газеты «Районные будни» опровергнуть в газете «Районные будни» не соответствующие действительности и порочащие мою честь, достоинство и деловую репутацию сведения о том, что я своим распоряжением запретил движение тяжелой техники ООО «Спика» на помощь городским коммунальщикам и препятствовал работе, от которой зависит жизнь города.

Взыскать в мою пользу с редакции газеты «Районные будни» в связи с распространением сведений, не соответствующих действительности и порочащих мою честь, достоинство и деловую репутацию, компенсацию морального вреда в размере 300 000 рублей.

Взыскать в мою пользу с Кецманова Валентина Павловича в связи с распространением сведений, не соответствующих действительности и порочащих мою честь, достоинство и деловую репутацию, компенсацию морального вреда в размере 300 000 рублей.

Взыскать в мою пользу с редакции газеты «Районные будни» в связи с нанесенным мне **оскорблением** компенсацию морального вреда в размере 300 000 рублей.

3. Признать не соответствующими действительности и порочащими мою честь, достоинство и деловую репутацию следующие утверждения, содержащиеся в газете «Районные будни» в статье «Рекорды одной публикации» от 31.08.2012 г. №70: «**Казалось бы, что Клевцову не так? Под шумок прибрал колхоз, ДРСУ, простых жителей ограничил от такой простой жизненной радости, как ловля рыбы в пруду**»

Обязать редакцию газеты «Районные будни» опровергнуть в газете «Районные будни» не соответствующие действительности и порочащие мою честь, достоинство и деловую репутацию сведения о том, что я причастен к незаконным действиям в отношении имущества колхоза, ДРСУ, а также совершал действия, направленные на ограничение прав жителей, занимающихся ловлей рыбы в пруду.

Взыскать в мою пользу с редакции газеты «Районные будни» в связи с распространением сведений, не соответствующих действительности и порочащих мою честь, достоинство и деловую репутацию, компенсацию морального вреда в размере 300 000 рублей.

4. Признать не соответствующими действительности и порочащими мою честь, достоинство и деловую репутацию следующие утверждения, содержащиеся в газете «Районные будни» в номере от 7.06.2013 г. № 46 в статье под заголовком «В своем глазу и бревно не видно, или что подразумевается под «ахинеей» в «РВ»...» : «**Нечестнее было бы Клевцову В.Н. не поливать грязью оппонента и не оправдываться, а рассказать, из чего сложились 15 миллионов рублей за километр ишутинской дороги, сколько**

заплатили за рекультивацию Ишутинского карьера, как преднамеренно поэтапно подвели к банкротству ДРСУ, построив офисы, дома, покупая «джипы», как экономически поднималось ООО «Знаменское» в ущерб государственного предприятия (сколько лет при одной бухгалтерии перекочевывали деньги в хозяйство».

Обязать редакцию газеты «Районные будни» опровергнуть в газете «Районные будни» не соответствующие действительности и порочащие мою честь, достоинство и деловую репутацию сведения о том, что я якобы причастен якобы к имевшему место завышенному ценообразованию «ишутинской дороги» (15 миллионов рублей за километр), а также к поэтапному преднамеренному банкротству ДРСУ и якобы имевшему место нецелевому использованию денежных средств по строительству офисов, домов, приобретению «джипов», переведению денежных средств из ДРСУ в ООО «Знаменское» «при одной бухгалтерии».

Взыскать в мою пользу с редакции газеты «Районные будни» в связи с распространением сведений, не соответствующих действительности и порочащих мою честь, достоинство и деловую репутацию, компенсацию морального вреда в размере 300 000 рублей.

Взыскать в мою пользу с Ламоновой Валентины Петровны в связи с распространением сведений, не соответствующих действительности и порочащих мою честь, достоинство и деловую репутацию, компенсацию морального вреда в размере 100 000 рублей.

Взыскать в мою пользу с Ламоновой Валентины Петровны в связи с нанесенным мне оскорблением компенсацию морального вреда в размере 100 000 рублей.

5. Взыскать в мою пользу с редакции газеты «Районные будни» компенсацию морального вреда, причиненными оскорблением в мой адрес, содержащимися в публикации от 27.12.2013 г. № 104 под заголовком «Верим в справедливость» в размере 300 000 рублей.

6. Обязать редакцию газеты «Районные будни» опубликовать в газете «Районные будни» ответ на статью «Рыба гниет с головы», опубликованную в номере 26 за 2014 г., следующего содержания:

В газете «Районные будни» №26 2014 г. с.2 была опубликована статья под заголовком «Рыба гниет с головы». Во 2 и 3 абзаце указанной статьи содержатся выражения, непосредственно обращенные ко мне как к Председателю городской Думы. В частности приведена фраза «пришло время вспомнить о звездной болезни новоиспеченного председателя городской Думы В.Н. Клевцова», «они (т.е. по тексту статьи я и Бессонов А.Г.) стали лидерами города, ибо, по мнению читателей, противостоять им в гордуме просто некому, т.к. подбор послушных состоялся. А прислуживающая высокозатратная частная газета из кожи лезет, прославляя и обещая горы разгрести во имя доверчивого избирателя. И ни слова о криминальных делах и головотяпстве, которое появилось с первых дней нахождения у власти отдельных «крикунов»» «А головотяпство, основанное на мстительности Клевцова и Бессонова проявлено уже с первых дней их избрания. И явилось оно ультиматумом главе города», «Избрали кого хотели, на пиар которого истратили немалые средства, с учетом того, оккупится бюджетными деньгами. Уже явно видно, что противостоять этим молодчикам новый мер не в состоянии- жизнь и время проясняют это все больше и больше».

Хочу обратить внимание читателей, что опубликованные в тексте статьи выражения, непосредственно обращенные ко мне как к Председателю городской Думы, представляют собой общие фразы и оценки, без ссылок на факты и доказательства, содержат точку зрения Кецманова В.П., который со мной длительное время находится в неприязненных отношениях, что прослеживается в целой серии его публикаций аналогичного характера.

Кельма требует замены за клевету о работе не заслуги
Взыскать в мою пользу с редакции газеты «Районные будни» компенсацию морального вреда, причиненными оскорблением в мой адрес, содержащимися в публикации «Рыба гниет с головы» в номере 26 за 2014 г. в размере 300 000 рублей.

7. Обязать редакцию газеты «Районные будни» опубликовать в газете «Районные будни» ответ на статью «Следствие продолжается», опубликованную в номере от 7.02.2014 г. следующего содержания:

В газете «Районные будни» от 7.02.2014 г. опубликована статья под заголовком «Следствие продолжается». Хочу обратить внимание читателей на то, что 27.11.2013 г. ст. следователем Льговского МСО Тубольцевым С.Ю. было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении меня в связи с отсутствием в моих действиях составов преступлений, предусмотренных ст. 196, 201, 330, 255 УК РФ, т.е. принято решение как по факту строительства дороги в Иштино, так и по банкротству ДРСУ. Как указано в постановлении, признаков преднамеренного банкротства установлено не было, проектная документация по дороге Иштино соответствует требованиям законодательства. Как следует из вышеуказанного постановления, Кецманов В.П. в своем объяснении следователю высказывал не утверждение о нарушениях мной законодательства, а сомнения, которые, как установлено следствием, никакой почвы под собой не имеют.

Взыскать с ответчиков судебные расходы по делу, связанные с оплатой госпошлины, юридических услуг.

2500 000 + пени и юр-челн

Приложение:

- 1.Квитанция госпошлины
- 2.Копии газетных публикаций
3. Копии исковых заявлений - 3экз.

«1» 04 2014 г.

